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Zápisnica 

z 18. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Lipníky, 

konaného dňa 23.10.2024 
 

 

 

 

Prítomní:             Ing. Ľubomír Pankuch, starosta obce 

                              poslanci OcZ –  Bc. Červeňaková Jarmila, Ing. Matuščák Filip, Čurlik Jaroslav,  

                              Vihonská Monika, Máthé Marek 

Neprítomní:          

Ďalší prítomní:    Ing. Harsághy E. – hlavná kontrolórka 

                              Kováčová K., zamest. obce 

                                                                              

Verejnosť:           viď prezenčná listina 

 

Zapisovateľ:        K. Kováčová 

Overovatelia:       Ing. Matuščák F., Bc. Červeňaková J.  

 

 

Návrh programu: 

1. Otvorenie zasadnutia  

2. Kontrola prijatých uznesení 

3. Informácia o možných protipovodňových opatreniach 

4. Delegovanie zástupcu obce do Rady školy pri MŠ Lipníky 

5. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia 

obecného zastupiteľstva 

6. Členstvo v komisiách – voľba 

7. Úprava rozpočtu 

8. Rôzne 

8.1 – Informácia o zmenách pri poskytovaní služieb v oblasti nakladania s odpadmi 

9. Záver 

 

 

 

K bodu 1: 

Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Ľubomír Pankuch. Určil zapisovateľa zápisnice: K. 

Kováčovú a overovateľov zápisnice:  Ing. Filip Matuščák a Bc. Jarmilu Červeňakovú.  

Starosta obce potvrdzuje, že počet prítomných poslancov je 5 a tým je obecné zastupiteľstvo spôsobilé 

rokovať a uznášať sa.   

Hlasovanie za predložený návrh programu: 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 5  

Za 5 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Vihonská M., Máthé M.  

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  
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Navrhol doplniť do programu ako bod 8. Schválenie PHSR obce Lipníky. Pôvodné body 8. a 9. budú 

prečíslované na 9. a 10. 

Za doplnenie bodu 8. Schválenie PHSR obce Lipníky bolo hlasované: 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 5  

Za 5 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Vihonská M., Máthé M.  

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 

 

 

 

Schválený program rokovania: 
1. Otvorenie zasadnutia  

2. Kontrola prijatých uznesení 

3. Informácia o možných protipovodňových opatreniach 

4. Delegovanie zástupcu obce do Rady školy pri MŠ Lipníky 

5. Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť zasadnutia 

obecného zastupiteľstva 

6. Členstvo v komisiách – voľba 

7. Úprava rozpočtu 

8. Schválenie PHSR obce Lipníky 

9. Rôzne 

9.1 – Informácia o zmenách pri poskytovaní služieb v oblasti nakladania s odpadmi 

10. Záver 

 
 

 

K bodu 2. 

Kontrola prijatých uznesení 

- uznesenie č. 66/2023 – splnené (oplotiť časť pozemku v okolí budovy bývalej sýpky v časti Taľka). 

OcZ bolo dňa 03.10.2023 oboznámené s doručeným upozornením od občana 

obce k oploteniu.   

- uznesenie č. 101/2023 – trvá (splnomocňuje starostu obce na opätovne zistenie a získanie podkladov  

                                          týkajúcich sa vlastníkov budovy bývalej sýpky v obci Lipníky časti Taľka) 

  Zistil som, že obdobným prípadom sa zaoberá Obec Tulčík, už niekoľko  

  rokov. Navrhol toto uznesenie vypustiť alebo zrušiť.  

- uznesenie č. 102/2023 – trvá (majetko-právne vysporiadanie pozemkov pre realizáciu projektu 

vodorovného dopravného značenia pred budovou predajne a reštaurácie 

v obci Lipníky a následne riešenie bezpečnosti). Odoslali sme vlastníkov 

výzvu na vzájomné rokovanie v tejto veci.  

- uznesenie č. 119/2024 – bod 2 splnené - zistiť záujem dotknutých občanov danou výstavbou zberného 

dvora a bod 3 splnené - zistiť podmienky pripojenia sa k zbernému dvoru 

v obci Chmeľov – žiadosť bola Obci Chmeľov doručená, odpoveď od Obce 

Chmeľov starosta prečítal. Starosta v tejto veci oslovil občanov v okolí 

predmetného územia. Má 1 súhlasné stanovisko a 20 nesúhlasných.   

- uznesenie č. 146/2024 – splnené, žiadosť bola podaná (podanie žiadosti o dotáciu z 

Environmentálneho fondu, oblasť „C“ - rozvoj odpadového a obehového 

hospodárstva, činnosť C1: Nákup traktora a príslušenstva k traktoru) 

- uznesenie č. 147/2024 – splnené (zvolanie verejného zhromaždenia 18.10.2024) 
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- Návrh na uznesenie: 

 

 Uznesenie č. ...../2024 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 berie na vedomie 

          kontrolu plnenia prijatých uznesení  

 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 5  

Za 4 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Vihonská M. 

Proti 1 Máthé M. 

Zdržal sa   

Nehlasoval   

 
 Uznesenie bolo prijaté. Číslo uznesenia: 148/2024 

 

 

 

- návrh na uznesenie:  

 

 Uznesenie č. .../2024 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 ruší 

 uznesenie č. 101/2023 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 5  

Za 3 Bc. Červeňaková J.,  Čurlik J., Vihonská M 

Proti 1 Máthé M. 

Zdržal sa 1 Ing. Matuščák F.  

Nehlasoval   

 

Uznesenie bolo prijaté. Číslo uznesenia: 149/2024 

 

 

 

K bodu 3. 
Informácia o možných protipovodňových opatreniach 

- Starosta hovoril o tom, že táto obec má v určitých intervaloch problém s tým, že príde buď prívalová 

povodeň alebo povodeň vplyvom dlhotrvajúcich dažďoch. 17.7.2024 prišiel intenzívny dážď, došlo 

k vybreženiu potoka Ladianka. Bola to riava, ktorá sa preliala do rôznych časti obce. Povodne boli 

aj v rokoch predchádzajúcich 2004, 2010, 2017, 2019. Verejné zhromaždenie k tejto veci sme mali 

18.09.2024. Zisťoval som aké boli možnosti výziev. Od p. poslanca zaznelo, že takéto výzvy 

vychádzajú. Výzva, ktorú spomínal je určená pre horný Zemplín. Poslal som listy ministrovi 

životného prostredia, predsedovi PSK a prednostovi Okresného úradu Prešov, požiadal som ich 

o súčinnosť aj o pomoc pri protipovodňových opatreniach. K tomuto listu sa pripojili aj starostovia 

okolitých obcí. Minulého roku som bol na SVP v Košiciach, žiadal som riaditeľa o vyčistenie koryta 

potoka Ladianka. SVP prišiel čistiť koryto potoka dňa 22.10.2024. Požiadal som aj tým listom 

o vyčistenie ďalších častí; je potrebné prečistiť potok trošku viac, v niektorých miestach je prietok 

veľmi zúžený. Teraz nie sú výzvy ale chystajú sa. Na zhromaždení bola diskusia do akého spôsobu  

opatrení sa pustiť. Dňa 14.11.2024 sa v Kapušanoch stretnutie občanov, starostov tohto regiónu, kde 
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budú prezentované možnosti protipovodňových opatrení. Zisťoval som, čo sa týka cien štúdii pre 

suchý vodný polder, štúdia by stala cca okolo 3000,-- €, projektová dokumentácia stojí minimálne 

30 – 40 tis. €. Poprosil p. Kravčíka o vyjadrenie.  

- P. Kravčík – poďakoval za pozvanie. Toto údolie je tu jasné. Vidno množstvo vecí, ktoré sa zmenili 

historicky. Už v roku 2004 začal vnímať tie súvislosti, že by bolo potrebné to riešiť. V zásade ide 

o to, že keď padne extrémna zrážka, ona má istú dynamiku. Tá dynamika sa odvíja od toho v akom 

stave je krajina. Otázka je vedieť koľko tej vody vám steká z katastra, aj z viacerých katastrov. Je 5 

obcí nad vami. Výsledok je taký, že vám sa zberá množstvo vody. Je potrebné nastaviť pravidlá, 

ktoré by dokázali zadržať vodu v krajinnej štruktúre.  Príprava 1 poldra od projektových prác, 

zámerov, vysporiadania až po schválenie je aj 2 – 3 ročný proces. Pred štvrťstoročným sme už 

varovali, že tieto veci sa budú zhoršovať. Snažíme sa, keď je záujem na úrovni obci, spraviť analýzy 

a navrhnúť riešenia. Prírode blízke riešenia – hrádzka, mokraď, rybníček, atď. Máte územie okolo 

380 ha a máte prirodzené odtokové plochy, v každej sa dá urobiť analýza. Toto sa dá riešiť okamžite. 

Dá sa to aj cez verejnoprospešné práce – hrádzky.  Pracujeme na viacerých medzinárodných 

projektoch. Je záujem o tieto riešenia. Je problém zo sladkými vodami. Na plošné riešenia je 

potrebné byť pripravení.  

- Starosta – my sme tak malý kataster, preto to chcem riešiť aj spoluprácou okolitých obcí 

- P. Kravčík – niekto to musí začať. Horné obce nad vami si to tiež musia uvedomiť. Tieto veci sa 

dajú veľmi jednoducho plánovať. Poznaním aj výskumom sme dosiahli, že každá obec, komunita, 

ktorá sa bude zbavovať vody sa bude zbavovať zlata. Teraz sa periódy bez dažďa predlžujú a potom 

príde naraz veľký príval. Aj pod intravilánom v rámci obci, si viete vyrátať koľko vody v rámci 

povodne ide. Dajú sa tu nastaviť pravidlá v rámci územného plánu aj v rámci všeobecne záväzného 

nariadenia obce. Polder je neefektívny, pohltí jednorazovú vlnu ale nerieši ďalšie potreby. Prírode 

blízke riešenia sú jednoznačne lacnejšie, efektívnejšie. Tieto veci vám vieme pomôcť rozpracovať, 

ale v prvom rade musíte to chcieť. Potom to treba premietnuť do VZN. Môžete sa pýtať. 

- Máthé M. – u nás je špecifický problém nie so zadržiavaním vody, čo sa katastra týka voda sa 

zadržiava, máme dostatok lesov a málo poľnohospodárskej pôdy. Ale najviac trápi tá časť, príde 

nárazová voda zhora a prietočnosť potoka to nezvláda. Máme tu jednu lokalitu, ktorá bola asi 6-krát 

vytopená. Toto je náš najväčší problém. Toto čo ste hovorili, tie vodozadržné opatrenia v obciach 

nad nami je asi 90  % poľnohospodárskej pôdy. Tie vodozadržné opatrenia – tam sa možno spomalí 

tá voda ale nám sa to v tom čase stále voda objaví. Tu máme 1 občana, ktorý bol už 7-krát zaplavený. 

Snažíme sa robiť opatrenia, most sa urobiť, prietočnosť mosta tiež dosť pomohla. Ďalej sme vodu 

odviedli, nehovorím, že ďalej posunuli susedom. Išlo nám o to, aby sa voda zabrzdila. Nakoniec sa 

tá voda vyleje medzi Nemcovcami a Ladou, tam to nespôsobuje také škody ako sú škody na 

domoch. 

- P. Kravčík – dá sa to aj čiastočne. Máte nejaké údolie, kde máte 20 alebo 50 domov, to sa vám 

vybrežuje a zalieva, viete aká je kapacita prietoku. Hovoril o situácii v Košiciach. Preto hovorím 

o výpočtoch, viete nastaviť, koľko tej vody odtečie. Voda ktorá odtiekla naraz, ak ju zadržíte, ona 

sa vyparí. Máte to pod kontrolou. Každý k tomu môže prispieť. Jedna vec je pochopiť systém 

a potom nájsť riešenie. Tieto veci bude potrebné riešiť.  

- P. Kováč   - poďakoval za pozvanie. Je dôležitá spolupráca s okolitými obcami z hľadiska 

spádových plôch a keď je tu 380 ha, predpokladám, že okolité obce majú okolo 1000 ha. Vodná 

rada – bolo 5 obcí pokope a pomohli tej spodnej obce. Účasť je v tom, sme v dobe keď pred 70 

rokmi boli odstránené historické štruktúry a nebola za to náhrada. Chceme vrátiť krajinné prvky do 

krajiny už teraz, aby riziká znižovali, verejný sektor by mal podporiť úsilie. Mikroregionálna práca 

je základom. Ročný rozpočet zrážkových vôd 2,8 milióna zrážkovej vody. Je to o tom vtiahnutí 

tých, ktorý hospodária v lesoch, pôdohospodároch. Minimálne viete eliminovať vnútorné vody. 56 

tis. m3 vody pri 15mm zrážkach. Dnešný trend je že vlastníci, užívatelia vody majú byť podporení 

za to, že urobia všeobecne prospešnú službu. Potenciál je veľký ak sa viacero obcí spojíte. Sú to 

ďaleko nižšie náklady ako náklady na suchý polder.  

- Bc. Červeňaková J. – ide o úpravy na pozemkoch, v lesoch? 

- Kravčík – áno, na pozemkoch, v lesoch a v intraviláne.  

- Bc. Červeňaková J. – v dnešnej dobe má skoro každý spevnenú plochu okolo rodinných domov 
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- P. Kravčík – to je tiež problém, ľudia si neuvedomujú. Je potrebné zadržať vodu a pomôcť jej 

vypariť sa. To môže vyť úžasný projekt, spojiť sa s viacerými obcami a urobiť takéto opatrenia. 

Problémy s počasím nie sú jednoduché, je potrebné to riešiť.  

- Starosta – vodné hrádzky – treba prejsť lesy, lúky, čo to obnáša 

- P. Kravčík – kataster sa rozdelí na x území, z analýzy vyjde koľko opatrení. To môžu byť rôzne 

opatrenia ako sú mokrade v lesoch, hrádzky, atď.  

- Starosta – čo sa týka obcí, keď majú obce začať, aké sú na to finančné zdroje alebo musí na to mať 

obec vlastné zdroje? 

- P. Kravčík – prvý musí mať štart obec. Teraz sa robia výskumné programy v rámci EÚ ako pri 

vodozádržných opatreniach. Podpora bude veľmi rýchla, veľa si uvedomujú, porucha s počasím je 

vážna vec. Netreba pozerať kde sú peniaze, dôležité je chcieť, pripraviť sa na to.  

Prvý krok je na platforme starostov, ako spoluprácu prepojiť. Ako tie riziká znížiť, na základe toho 

urobiť zámer, je dobre sa takto spojiť a prebrať to. Vtedy je to efektívnejšie. Sú tu aj poľnohospodári, 

aj lesáci.  

- Máthé M. – či tie vodozádržné opatrenia nám dokážu zaistiť, aby nám tá voda nespôsobovala škodu. 

Ide o to, že tie opatrenia z Pušoviec a Čeloviec už boli dohodnuté. Je to vecou skôr vrchných obcí, 

my potok viac prehĺbiť nevieme. Na verejnom zasadnutí sme navrhovali suchý polder, aby sme mali 

istotu. Sú tu firmy, ktoré majú drahé stroje, ľudský život, majetok. Vodozádržné opatrenie je 

prospešné pre všetkých, či nám zaručí že nás nebude 10 ročná voda ohrozovať. Horizont 3 rokov, 

treba urobiť opatrenia, bolo by mať dobré istotu.  

- P. Kravčík – to nie je o tom, kto urobí alebo neurobí, je to vec komunity. V štáte sa musí prijať 

legislatíva, aby sa to premietlo do územných plánov. Problémom je, ako s tým objemom narábať. 

V štruktúre krajine viete tak nastaviť, aby všetka tá voda tam ostala a pomaly odtekala.  

- Bc. Červeňaková – viete to vyrátať? 

- P. Kravčík – áno, vieme to vyrátať. Musíme mať vypočítané, koľko tej vody to zadrží.  

- P. xxxxxxxx – v našom katastri sa nič nepestuje, všetko je zatrávnené, lesy fungujú nie je v nich 

holorub. Chceme konkrétne opatrenia. Keď sa robil oporný múr, je absolútne nefunkčný. Čo 

konkrétne môžeme spraviť pre týchto obyvateľov, my čakáme, že niekto príde s riešením. Niekto je 

obec. Potrebujeme konkrétne opatrenia, ktoré treba urobiť. Tu sa hovorí všeobecne, všeobecne 

informácie máme z telky, všade sa o tom hovorí.  

- P. Kravčík – treba systémové kroky. Hovoril som, že vieme urobiť analýzy.  

- P. xxxxxxxx – hovoríte stále všeobecne, nie konkrétne 

- P. Kováč – je to prvá informácia, ktorá sa tu rieši. Nemám ešte urobenú obhliadku katastra. Je 

potrebná dohoda, urobiť obhliadku a analýzu. Berú sa do úvahy aj okolité obce. Zatiaľ čo správca 

vodného toku sa pozerá len na tok, my sa pozeráme na celé povodie. Ukazuje sa, že keď sa to takto 

naplánuje, tak tieto riešenia fungujú. Treba potom o tom hovoriť podrobnejšie.  

- P. Kravčík - akonáhle nebudete mať svoje hektáre, nebudete mať nič. Musíte mať spoluprácu 

s okolitými obcami.  

- Máthé M. – mi máme pár hektárov a strašne veľa vody 

- P. Kravčík - musíte sa dohodnúť s hornými obcami, lebo opatrenie len vo vašom katastri nepomôže 

- Máthé M. – bola vypracovaná niekedy nejaká štúdia, a vyšlo, že je dobré urobiť suchý polder 

- Kravčík – za to čo hovoríme dávame záruku, to je vaše slobodné rozhodnutie, my sme vám ho prišli 

prezentovať 

- Máthé M. – všetci budeme súhlasiť, aby sa robili vodozádržné opatrenia ale nie u nás. Tieto 

opatrenia musia robiť horné obce. Nám sa už 7 x potvrdilo, že aj keď sa opatrenia urobili, nepomohlo 

to.  

- P. Kováč – polder riešil konkrétnu časť. Je to komplexnejšia téma, chceli sme naznačiť variant. 

Obhliadka v teréne, analýza, spolupráca obci - je to prospešné.  

- Starosta – 14.11. bude v Kapušanoch stretnutie starostov a samostatné stretnutie s občanmi v tejto 

veci 

- P. Kravčík – odporúčame mať ujasnené, čo chceme riešiť. Analýza spočíva nielen v simulácii, vo 

výpočte ale je aj potrebné prejsť kataster. Potom z toho vyjde aj aké benefity bude mať obec, aký 

bude mať dopad.  

- Máthé M. – každý by si mal zadržať svoju vodu. 3 – 4 dni sa tu stalo, že potok celkom vyschol.  
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- P. Kováč – toto zadržanie systémové v tom území, každú zrážku pozdržiava, a pôsobí na to, aby sa 

situácia s vyschnutím potoka nestavala. Využívame prirodzený kolobeh vody.  

- Kravčík – potrebujeme vodu všetci. Ekosystémové zadržiavanie vody – analýza ukázala v roku 

2021. Treba aby to bolo trvalo udržateľné riešenie.  

- Máthé M. – hovoríte o zadržiavaní dažďová voda. Nás trápi prívalová voda.  

- P. Kravčík – povodňová vlna sa tvorí odtokom dažďovej vody povrchom. V teréne viete nájsť 

opatrenia. Vy tu máte výsledok, treba odstrániť príčinu. Preto hovorím, že je potrebné spolupracovať 

s hornými obcami.  

- P. Kováč – urobte p. starosta súpis obcí, ktoré sú spádové ku vám ešte pred tým stretnutím 

14.11.2024. Vieme to potom aj vypočítať, je to prvý údaj, následne vieme hľadať ďalšie kroky.  

- P. Kravčík – garancia je, vedieť to koľko má povodňová vlna, to môže byť 3 – 4 alternatív, ktoré 

vám môžu odstrániť všetku vodu.  

- xxxxxxxxx – my potrebuje, aby horné obce urobili opatrenia, máme na to dosah? 

- P. Kováč – je potrebné komunikovať s týmito partnermi. Štát nemá dostatok financií na ďalšie 

povodňové veci. Musíme urobiť krok, aby sme sa vrátili ku krajinným riešeniam, aby sme tomu 

pomohli. Je potrebné zanalyzovať, urobiť obhliadku.  

- P. Kravčík – na stretnutí povedať susedom, aby išli spolupracovať, odkomunikovať, pripraviť 

spoločný projekt. Máme systémovo nedotiahnuté veci, netreba čakať na vrchnosť, vy tu žijete. 

Vieme vám v týchto veciach pomôcť.  

- Starosta – poďakoval za prezentáciu a účasť. Zaznela tu informácia – hrádzky, .... a druhá vodný 

polder. Dôležité bude to, čo povedia horné obce, či do toho pôjdu. Uvidíme, čo povedia na stretnutí 

14.11.2024, zašlem im zoznam obcí.  

- Máthé M. – myslím si, že je potrebné urobiť polder. Nech urobia opatrenia. Mali by sme trvať na 

tom, aby sa urobil polder.  

- Starosta – mohol si povedať, že dielo protipovodňovka je dobre urobené.  

- návrh na uznesenie:  

 

 Uznesenie č. ....../2024 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 berie na vedomie 

informácie o možných protipovodňových opatreniach – suché vodné poldre, malé vodozadržné 

opatrenia blízke prírode 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 5  

Za 5 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Vihonská M., Máthé M. 

Proti   

Zdržal sa   

Nehlasoval   

 
 Uznesenie bolo prijaté. Číslo uznesenia: 150/2024  

 

 

 

 

K bodu 4. 
Delegovanie zástupcu obce do Rady školy pri MŠ Lipníky 

- Starosta – z dôvodu uplynutia funkčného obdobia Rady školy pri MŠ Lipníky, boli vyhlásené 

a vykonané voľby. Jedným z členov rady školy je aj 1 zástupca obce. Za zástupcu obce do Rady 

školy pri MŠ Lipníky, Lipníky 15 navrhujem poslankyňu Bc. Jarmilu Červeňakovú.  

- návrh na uznesenie:  
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 Uznesenie č. ....../2024 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 deleguje 

          zástupcu obce Bc. Jarmilu Červeňakovú za člena Rady školy pri MŠ Lipníky, Lipníky 15 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 5  

Za 4 Ing. Matuščák F., Čurlik J., Vihonská M., 

Máthé M. 

Proti   

Zdržal sa 1 Bc. Červeňaková J.  

Nehlasoval   

 
 Uznesenie bolo prijaté. Číslo uznesenia: 151/2024 

 

 

 

K bodu 5. 

Poverenie poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude oprávnený zvolávať a viesť 

zasadnutia obecného zastupiteľstva 
Starosta obce oznámil poslancom obecného zastupiteľstva, že podľa zákona SNR č. 369/1990 Zb. o 

obecnom zriadení v z. n. p. je potrebné poveriť poslanca obecného zastupiteľstva, ktorý bude zvolávať 

a viesť rokovanie obecného zastupiteľstva v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia 

veta, ods. 5 tretia veta, ods. 6 tretia veta zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 

namiesto neb. p. Miroslava Kováča. Navrhol poveriť p. Ing. Filipa Matuščáka.   

- Ing. F. Matuščák – vyjadril súhlas 

- návrh na uznesenie:  

 

 Uznesenie č. ....../2024 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 poveruje  

poslanca Ing. Filipa Matuščáka zvolávaním a vedením zasadnutí obecného zastupiteľstva                 

v prípadoch podľa § 12 ods. 2 prvá veta, ods. 3 tretia veta, ods. 5 tretia veta a ods. 6 tretia veta 

zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 5  

Za 3 Bc. Červeňaková J., Čurlik J., Vihonská M. 

Proti   

Zdržal sa 2 Máthé M., Ing. Matuščák F.  

Nehlasoval   

 
 Uznesenie bolo prijaté. Číslo uznesenia: 152/2024 

 

 

 

 

K bodu 6. 

Členstvo v komisiách 
- Starosta – z dôvodu uprázdneného miesta v komisiách z radu poslancov predložil návrh na zvolenie 

p. Moniky Vihonskej za predsedu komisie pre verejný poriadok a za člena finančnej komisie, za 

člena komisie pre kultúru a šport a návrh na zvolenie Bc. Jarmily Červeňakovej za člena komisie na 

ochranu verejného záujmu.  
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- Otvoril diskusiu – bez príspevku  

- návrh na uznesenie: 

 

 
 Uznesenie č. ....../2024 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 volí 

a) predsedu komisie pre verejný poriadok z radu poslancov: Monika Vihonská 

b) člena finančnej komisie z radu poslancov: Monika Vihonská 

c) člena komisie pre kultúru a šport z radu poslancov: Monika Vihonská 

d) člena komisie na ochranu verejného záujmu: Bc. Jarmila Červeňaková 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 5  

Za 4 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Vihonská M. 

Proti   

Zdržal sa 1 Máthé M. 

Nehlasoval   

 
 Uznesenie bolo prijaté. Číslo uznesenia: 153/2024 

 

 

 

- Starosta – následne predložil návrh na vymenovanie poslankyne Bc. Jarmily Červeňakovej za 

podpredsedu krízového štábu, evakuačnej komisie a povodňovej komisie. 

- návrh na uznesenie: 

 

 

 Uznesenie č. ....../2024 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 schvaľuje   

          Bc. Jarmilu Červeňakovú za podpredsedu KŠ, EK a PK 

 

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 5  

Za 4 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Vihonská M. 

Proti   

Zdržal sa 1 Máthé M 

Nehlasoval   

 
 Uznesenie bolo prijaté. Číslo uznesenia: 154/2024 

 

 

 

K bodu 7. 

Úprava rozpočtu 
- Starosta – predložil a oboznámil prítomných s vykonaným rozpočtovým opatrením č. 7/2024 

z 30.09.2024 uskutočneným v súlade s § 14 ods. 1 zák.č. 583/2004 Z. z. a s vykonaným 

rozpočtovým opatrením č. 8/2024 zo dňa 10.10.2024 uskutočneným v súlade s § 14 ods. 2 písm. a) 

zák. č. 583/2004 Z.z. Materiál bol poslancom a hlavnej kontrolórke doručený k preštudovaniu. 

- K. Kováčová – vysvetlila jednotlivé rozpočtové opatrenia 
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- návrh na uznesenie: 

 

 

 
 Uznesenie č. ....../2024 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

           berie na vedomie 

           rozpočtové opatrenie č. 7/2024 uskutočnené v súlade s § 14 ods. 1 zákona č. 583/2004 Z.z. 

  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 5  

Za 5 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Vihonská M., Máthé M. 

Proti   

Zdržal sa   

Nehlasoval   

 
  Uznesenie bolo prijaté. Číslo uznesenia: 155/2024 

 

 

 

- Máthé M. – čo je položka nájom zariadení a položka údržba budov 2300 Eur 

- Kováčová K. – 0111 636002 zahŕňa nájom rohože, 0630 635006 sa týka odstránenia poruchy na 

vodovode 

 

 

 Uznesenie č. .........../2024 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 berie na vedomie 

 rozpočtové opatrenie č. 8/2024 uskutočnené v súlade s § 14 ods. 2 písm. a) zák. č. 583/2004 Z.z. 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 5  

Za 5 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Vihonská M., Máthé M. 

Proti   

Zdržal sa   

Nehlasoval   

 
  Uznesenie bolo prijaté. Číslo uznesenia: 156/2024 

 

 

 

K bodu 8. 

Schválenie PHSR obce Lipníky 

- Starosta – predložil na schválenie Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Lipníky na 

roky 2024-2033 a zároveň informoval o stanovisku Okresného úradu Prešov, odboru starostlivosti 

o životné prostredie k návrhu PHSR. Pripomienky zásadné neboli. V rozhodnutí boli uvedené 

niektoré pripomienky, ktoré boli následne zapracované do PHSR. Otvoril diskusiu.  

- Máthé M. – v cieľoch a analýzach – rekonštrukcia budov, nedostatočná infraštruktúra – problémom 

.... doprava .... sa v obci zhoršuje. Viete s vozovkami niečo robiť? Čerpacia stanica ako sa ide stavať, 

aby bola dodržaná šírka cesty ako je v územnom pláne, chce navrhnúť, aby bolo hlasovanie, aby 

bola dodržaná 
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- Starosta – toto čo hovoríš nemá nič spoločné s PHSR 

- návrh na uznesenie: 

 

 Uznesenie č. ....../2024 

 Obecné zastupiteľstvo Obce Lipníky 

 schvaľuje   

          Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Lipníky na roky 2024 - 2030 

 

 

 
Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 5  

Prítomní 5  

Za 5 Bc. Červeňaková J., Ing. Matuščák F., 

Čurlik J., Vihonská M., Máthé M. 

Proti   

Zdržal sa   

Nehlasoval   

 
  Uznesenie bolo prijaté. Číslo uznesenia: 157/2024 

 

 

K bodu 9. 

Rôzne 
- Starosta – už je v SR povstanie, v decembri tohto roku budeme prijímať rozpočet na nový rok, 

v rámci služieb vo veci odpadov, sa zvyšuje položka. Fúra je ešte pod názvom FÚRA s.r.o,, ale 

kúpila ju firma KOSIT. Zhruba o 93 Eur bez DPH sa navyšuje cena za tonu odpadu. Jeden náš 

vývoz má cca 4 tony. Pri 18 vývozoch za rok rátame: cca 70 t odpadu x 93 € + 7 € x DPH 1,23. 

Vyšlo nám zhruba navýšenie o 7100 Eur. Táto suma pri počte 600 občanov, je 11 eur, aj keď máme 

viac ako 50 % navýšenie. Terajšia suma je 17 Eur. Navrhnem zvýšenie poplatku od 27 – 30 € na 

osobu. Združenie obcí EKOTORYSA navrhla ešte vyššiu cenu – 120 Eur. Textil nás až tak 

nezaťaží. Zákon týkajúci sa nakladania s odpadmi prijala NR a vstúpi do platnosti. 

- Ing. Harsághy E. – ako obec nesmiete doplácať na nákladoch na vývoz 

- Starosta – znížime tonáž vtedy, keď budeme poctivo triediť odpad. Tieto veci budú predmetom 

riešení, zákon je schválený, bolo aj stretnutie starostov. Táto informácia prišla oficiálne. Musíme 

to schváliť v rozpočte a prijať VZN.  

- Ing. Harsághy E. – vo VZN musí byť všetko pojaté. Ako často budete mať do roka, dvakrát? 

- Starosta – asi 2x, nemám tu podklady. O 2 – 3 roky prídu oveľa tvrdšie opatrenia. 

- Máthé M. – žiadosť p. xxxxxxxx k zvodidlám – čo sa v tejto veci urobilo 

- Starosta – odstúpili sme žiadosť Slovenskej správe ciest  

- Máthé M. – čo sa týka lávky, čo som mal pripomienky ohľadom jej stavu? 

- Starosta – dostal si včera kópiu odpovede, Slovenský vodohospodársky podnik má podať podnet 

na výkon kontroly na Okresnom úrade 

- Bc. Červeňaková – spýtala sa p. Máthého či má posudok špecialistu, že lávka je poškodená 

a nefunkčná, nevyhovujúca 

- Starosta – je to z časti na pozemku obce a z časti na pozemku SVP 

- Máthé M. – číta odpoveď Slovenského vodohospodárskeho podniku. Je problém aj pri čistení.  

- starosta – bude obhliadka, následne rozhodnutie 

- Ing. Harsághy E. – obec nie je vlastníkom lávky- predmetnej stavby 

- Starosta – informoval prítomných, že v piatok je stretnutie dôchodcov pri príležitosti Mesiaca úcty 

k starším. Poďakoval všetkým, ktorí pomohli pri oplotení sýpky.  
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K bodu 10. 

Záver 
Starosta poďakoval prítomným za účasť a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala: Kováčová Katarína .................................  

 

 

 

Overovatelia:  Bc. Červeňaková J. ....................................... 

 

 

 

           Ing. Matuščák F.   .....…...............................                         …..................................... 

              Ing. Ľubomír Pankuch  

starosta obce  

 

 

 

Prílohy:  

- návrh programu 

- prezenčná listina  

- RO č. 7,8/2024 

- Uznesenie OcZ č. 148/2024 – 157/2024 


